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(Exercice 1; 6.5 POINTS ]

1. Compléter a l'aide des symboles suivants : €; ¢ .

2. Soit x un nombre réel
(a) Développer et simplifier le nombre A = (x +3)3 — (x — 2)2.
(b) Montrer que x> —1 = (x —1)(1+ x4+ x? + x>+ x%).
2 3 4
(c) Déduire une simplifaction du nombre B=1+ % + (%) + (%) + (%)

3. Résoudre les équations suivantes : |[x —3| =4 et [3x—5| = —4

(Exercice 2; 5.5 POINTS )
Soit a,b deux réels tels que T<a<2et [b+2[<1.

1. Montrer que : =3 < b < -1

2. Encadrer les nombres : a+b , ab et a? + b?.

3. Déduire un encadrement du nombre : C = aﬂ’bz, puis donner l'amplitude de cet encadrement.

(Exercice 3; 2 POINTS |

Soit x,y € R.
1. Montrer que :x? + y? > 2xy.
2. Déduire que : 5> 2V/6.

(Exercice 3; 6 POINTS |

Dans le plan rapporté a un repére orthonormé (0_1)7) on consideére les points : A(2,4); B(1,—2)
et C(—1,1).

—
1. Déterminer les coordonnées du vecteur AB.

2. Donner une équation cartésienne de la droite (AB).
3. Soit (D) la droite d’" équation cartésienne, (D):2x+3y—1=0.
(a) Vérifier que le point C appartient a la droite (D).
(b) Donner un vecteur directeur de la droite (D).
(c) Déduire la position relative entre les deux droites (D) et (AB).
4. Donner une équation cartésienne de la droite (A) passant par A et parallele a (D).

[Bonus; 1 POINT)

Soient a,b deux réels tel que ab = 1. Montrer que

a® +a*b?+ a?b* + b° > 4.
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